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(2020-21) 

 
Feedback was prepared with the help of questionnaires. Feedback forms were collected from 

teachers, students, parents, employers and alumni. Response expected from them on curriculum 

was record on following table by using 4-point scale. 

 

1)  Student Feedback About Teacher feedback  
 

I) Use of Board & ICT 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63%
16%

10%

11%

I) Use of Board & ICT

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 683 

Very satisfied 336 

Good 184 

Extremely dissatisfied 131 

Total 1134 



 

 

II) Interaction with Students 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

63%
16%

10%

11%

II) Interaction with Students

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 764 

Very satisfied 300 

Good 157 

Extremely dissatisfied 113 

Total 1134 



 

III) Topic Presentation 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

63%
16%

10%

11%

III) Topic Presentation

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 782 

Very satisfied 251 

Good 175 

Extremely dissatisfied 126 

Total 1134 



 

IV) Teaching Performance 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

63%
16%

10%

11%

IV) Teaching Performance

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 814 

Very satisfied 245 

Good 137 

Extremely dissatisfied 138 

Total 1134 



 

V) Behavior with students 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63%

16%

10%

11%

V) Behavior with students

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 842 

Very satisfied 215 

Good 129 

Extremely dissatisfied 148 

Total 1134 



Rayat Shikshan Sanstha’s 

Sadguru Gadage Maharaj College, Karad 

(Autonomous) 

Analysis report of Feedback Forms on curriculum aspects And Design 

and Review of Syllabus 

(2020-21) 

 
Feedback was prepared with the help of questionnaires. Feedback forms were collected from teachers, 

students, parents, employers and alumni. Response expected from them on curriculum was record on 

following table by using 6-point scale. 

 

1) Student’s feedback  
 

I) Student Feedback on Admission process & Service provided by the 
administrative staff (office) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53%
27%

12%

8%

I) Student Feedback on Admission process & 
Service provided by the administrative staff 

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 465 

Very satisfied 315 

Very Good 161 

Good 41 

Unsatisfactory 39 

Extremely dissatisfied 86 

Total 1107 



 

II) Curriculum design & enrichment (Regular & Career Oriented 
Courses) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

53%
27%

12%

8%

II) Curriculum design & enrichment (Regular 
& Career Oriented Courses)

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 410 

Very satisfied 371 

Very Good 144 

Good 50 

Unsatisfactory 64 

Extremely dissatisfied 68 

Total 1107 



 

 

III) Teaching Learning Process in autonomy 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53%

27%

12%

8%

III) Teaching Learning Process in autonomy

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 519 

Very satisfied 252 

Very Good 156 

Good 52 

Unsatisfactory 44 

Extremely dissatisfied 84 

Total 1107 



 

 

IV) Teacher Quality 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

53%

27%

12%

8%

IV) Teacher Quality

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 579 

Very satisfied 242 

Very Good 109 

Good 39 

Unsatisfactory 39 

Extremely dissatisfied 99 

Total 1107 



 

 

V) Examination & Evaluation process in autonomy 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

53%

27%

12%

8%

V) Examination & Evaluation process in 
autonomy

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 511 

Very satisfied 283 

Very Good 136 

Good 48 

Unsatisfactory 52 

Extremely dissatisfied 77 

Total 1107 



 

 

VI) COC, Professionals & Add on courses in autonomy Scenario 
through examples and case study 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

53%

27%

12%

8%

VI) COC, Professionals & Add on courses in 
autonomy Scenario through examples and case 

study

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 392 

Very satisfied 377 

Very Good 154 

Good 52 

Unsatisfactory 67 

Extremely dissatisfied 65 

Total 1107 



 VII) Career guidance & placement cell 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53%

27%

12%

8%

VII) Career guidance & placement cell

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 469 

Very satisfied 301 

Very Good 151 

Good 58 

Unsatisfactory 48 

Extremely dissatisfied 80 

Total 1107 



VIII) Physical facilities & college Infrastructure (Canteen, Health center 
etc.) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53%

27%

12%

8%

VIII) Physical facilities & college Infrastructure 
(Canteen, Health center etc.)

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 436 

Very satisfied 327 

Very Good 164 

Good 49 

Unsatisfactory 60 

Extremely dissatisfied 31 

Total 1107 



 

 

IX) Library facilities & Services in autonomy 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53%

27%

12%

8%

IX) Library facilities & Services in autonomy

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 549 

Very satisfied 252 

Very Good 131 

Good 38 

Unsatisfactory 46 

Extremely dissatisfied 91 

Total 1107 



 

 

X) IT & Computer facility in autonomy 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53%

27%

12%

8%

X) IT & Computer facility in autonomy

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 455 

Very satisfied 299 

Very Good 161 

Good 58 

Unsatisfactory 50 

Extremely dissatisfied 84 

Total 1107 



 

 

XI) Hostel facility 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53%

27%

12%

8%

XI) Hostel facility

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 405 

Very satisfied 327 

Very Good 198 

Good 50 

Unsatisfactory 49 

Extremely dissatisfied 78 

Total 1107 



XII) Sports facility 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

53%

27%

12%

8%

XII) Sports facility

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 467 

Very satisfied 300 

Very Good 172 

Good 70 

Unsatisfactory 51 

Extremely dissatisfied 47 

Total 1107 



Rayat Shikshan Sanstha’s 

Sadguru Gadage Maharaj College, Karad 

(Autonomous) 

Analysis report of Feedback Forms on curriculum aspects And 

Design and Review of Syllabus 

(2020-21) 

 
Feedback was prepared with the help of questionnaires. Feedback forms were 

collected from teachers, students, parents, employers and alumni. Response 

expected from them on curriculum was record on following table by using 6-point 

scale. 
 

1) Parents / Guardian feedback 
 

I) Parents / Guardian feedback on Contribution of the college in 
overall development of your ward 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54%25%

13%

8%

I) Contribution of the college in overall 
development of your ward

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

 Extremely satisfied 359 

Very satisfied 175 

Good 94 

Extremely dissatisfied 58 

Total 686 



 

 

II) Infrastructure and support services of the college 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54%
25%

13%

8%

II) Infrastructure and support services of the 
college

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

 Extremely satisfied 363 

Very satisfied 187 

Good 79 

Extremely dissatisfied 57 

Total 686 



 

 

III) Various curricular and extra-curricular activities being 
carried out by college 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54%
25%

13%

8%

III) Various curricular and extra-curricular activities 
being carried out by college

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

 Extremely satisfied 370 

Very satisfied 180 

Good 102 

Extremely dissatisfied 34 

Total 686 



IV) Quality of teaching in the college 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

54%
25%

13%

8%

IV) Quality of teaching in the college

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

 Extremely satisfied 357 

Very satisfied 177 

Good 98 

Extremely dissatisfied 54 

Total 686 



V) Opinion about the adequacy of the present curricular of 
various courses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54%
25%

13%

8%

V) Opinion about the adequacy of the present 
curricular of various courses

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

 Extremely satisfied 398 

Very satisfied 167 

Good 91 

Extremely dissatisfied 30 

Total 686 



VI) Opinion about the overall impact of the college 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54%25%

13%

8%

VI) Opinion about the overall impact of the 
college

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

 Extremely satisfied 372 

Very satisfied 170 

Good 91 

Extremely dissatisfied 53 

Total 686 



Rayat Shikshan Sanstha’s 

Sadguru Gadage Maharaj College, Karad 

(Autonomous) 

Analysis report of Feedback Forms on curriculum aspects And 

Design and Review of Syllabus 

(2020-21) 

 
Feedback was prepared with the help of questionnaires. Feedback forms were collected from 

teachers, students, parents, employers and alumni. Response expected from them on curriculum 

was record on following table by using 5-point scale. 

 

1) Employer feedback  
 

I) Knowledge about the basic concepts 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

30%

44%

26%

0%

I) Knowledge about the basic concepts

Extremely satisfied Very satisfied Good Unsatisfactory

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 14 

Very satisfied 03 

Good 06 

Unsatisfactory 00 

Extremely dissatisfied 00 

Total 23 



II) Managerial & leadership skills 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

30%

44%

26%

0%

II) Managerial & leadership skills

Extremely satisfied Very satisfied Good Unsatisfactory

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 11 

Very satisfied 08 

Good 04 

Unsatisfactory 00 

Extremely dissatisfied 00 

Total 23 



III) Self- Discipline 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30%

44%

26%

0%

III) Self- Discipline

Extremely satisfied Very satisfied Good Unsatisfactory

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 13 

Very satisfied 05 

Good 05 

Unsatisfactory 00 

Extremely dissatisfied 00 

Total 23 



IV) Ability to shoulder the responsibilities 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30%

44%

26%

0%

IV) Ability to shoulder the responsibilities

Extremely satisfied Very satisfied Good Unsatisfactory

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 14 

Very satisfied 04 

Good 05 

Unsatisfactory 00 

Extremely dissatisfied 00 

Total 23 



V) Capability to adapt with the changes in technology 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

30%

44%

26%

0%

V) Capability to adapt with the changes in 
technology

Extremely satisfied Very satisfied Good Unsatisfactory

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 07 

Very satisfied 10 

Good 06 

Unsatisfactory 00 

Extremely dissatisfied 00 

Total 23 



Rayat Shikshan Sanstha’s 

Sadguru Gadage Maharaj College, Karad 

(Autonomous) 

Analysis report of Feedback Forms on curriculum aspects And 

Design and Review of Syllabus 

(2020-21) 

 
Feedback was prepared with the help of questionnaires. Feedback forms were collected from 

teachers, students, parents, employers and alumni. Response expected from them on curriculum 

was record on following table by using 4-point scale. 

 

1) Alumni feedback  
 

I) various curricular and extracurricular activities being carried 
out by college. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

68%

16%

7%

9%

I) Various curricular and extracurricular 
activities being carried out by college

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 27 

Very satisfied 10 

Good 02 

Extremely dissatisfied 05 

Total 44 



II) Infrastructure and resource development of the college 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68%

16%

7%

9%

II) Infrastructure and resource development of the 
college

Extremely satisfied Very satisfied
Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 32 

Very satisfied 05 

Good 03 

Extremely dissatisfied 04 

Total 44 



III) Academic performance of the college 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68%

16%

7%

9%

III) Academic performance of the college

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 29 

Very satisfied 06 

Good 04 

Extremely dissatisfied 05 

Total 44 



IV) Opinion about the adequacy of the present curricular of 
various courses 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

68%

16%

7%

9%

IV) Opinion about the adequacy of the present 
curricular of various courses

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 25 

Very satisfied 09 

Good 05 

Extremely dissatisfied 05 

Total 44 



V) Opinion about the overall impact of the college in society 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68%

16%

7%

9%

V) Opinion about the overall impact of the college 
in society

Extremely satisfied Very satisfied Good Extremely dissatisfied

Feedback No of Students 

Extremely satisfied 30 

Very satisfied 07 

Good 03 

Extremely dissatisfied 04 

Total 44 


